

Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 65990/17.11.2014

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

**από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 23^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου**

Αριθ. Απόφασης 353/2014

ΘΕΜΑ

**Έκφραση σύμφωνης γνώμης επί της προτάσεως της
ΛΑΜΔΑ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ Α.Τ.Ε. που αφορά προσωρινές
κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στο Δήμο μας για την
κατασκευή της Λεωφ. Θηβών από την οδό Πριάμου
έως την οδό Καπετάν Ζέρβα, λόγω αποκλεισμού
τμήματος των οδών Ραδιοφωνίας, Επτανήσου και
Σπερχείου**

Σήμερα στις **13 Νοεμβρίου 2014** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του **Δήμου ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε **Τακτική Συνεδρίαση** στο **Δημαρχιακό Μέγαρο**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 64425/07.11.2014 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 07.11.2014.

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ

Δ.Σ.: ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης και πριν από τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης με πρότασή του και σύμφωνα με το άρθρο 67 § 7 του Ν. 3852/2010, κατέστη ομόφωνα, ώστε να συζητηθεί το κατεπείγον 2^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης που αφορά την «Έκφραση σύμφωνης γνώμης επί της προτάσεως της ΛΑΜΔΑ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ Α.Τ.Ε. που αφορά προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στο Δήμο μας για την κατασκευή της Λεωφ. Θηβών από την οδό Πριάμου έως την οδό Καπετάν Ζέρβα, λόγω αποκλεισμού τμήματος των οδών Ραδιοφωνίας, Επτανήσου και Σπερχείου» λόγω του επείγοντος του θέματος, το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 2^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης που αφορά την έκφραση σύμφωνης γνώμης επί της προτάσεως της ΛΑΜΔΑ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ Α.Τ.Ε. που αφορά προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στο Δήμο μας για την κατασκευή της Λεωφ. Θηβών από την οδό Πριάμου έως την οδό Καπετάν Ζέρβα, λόγω αποκλεισμού τμήματος των οδών Ραδιοφωνίας, Επτανήσου και Σπερχείου.

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου την υπ' αριθμ. 115/2014 ΑΕΠΖ (με ΑΔΑ: 79ΕΕΩΕΒ-ΕΝΥ) & το υπ' αριθμ. 65586/13-11-2014 έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Κατόπιν της με υπ.αριθμ. πρωτ.: 65544/13-11-2014 αίτησης της **ΛΑΜΔΑ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ Α.Τ.Ε.** και της κυκλοφοριακής μελέτης η οποία μας κατατέθηκε που αφορά προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στο Δήμο μας, λόγω αποκλεισμού τμημάτων των οδών Ραδιοφωνίας, Σπερχείου και Επτανήσου και ειδικότερα:

1. Το μερικό αποκλεισμό της οδού **Ραδιοφωνίας** (από Ναυσικάς έως Πριάμου) και της οδού **Αιακού** (από Ραδιοφωνίας έως Κυθήρων),
τον μερικό αποκλεισμό της οδού **Σπερχείου** (από Μελέτη Βασιλείου έως Κατερίνης),
τον μερικό αποκλεισμό της οδού **Επτανήσου** (από Λευκίμμης έως πάροδο Επτανήσου) και της οδού **Ν. Ζέρβα** (από Επτανήσου έως Αριστοφάνους), λόγω εκτέλεσης εργασιών για το έργο: **“ΔΙΑΝΟΙΞΗ ΛΕΩΦΟΡΟΥ ΘΗΒΩΝ ΑΠΟ ΟΔΟ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΕΩΣ ΛΕΩΦΟΡΟ ΦΥΛΗΣ”** και συγκεκριμένα από την οδό Πριάμου έως την οδό Ναπ. Ζέρβα για το χρονικό διάστημα από την 11-11-2014 έως 31-03-2015.
2. Με ευθύνη του αναδόχου του έργου ιδρύονται προσωρινά στάσεις και καταργούνται προσωρινά παλιές για την εξυπηρέτηση των δημοτών.

3. Τοποθέτηση ειδικών σημάνσεων για την εξυπηρέτηση των διερχομένων καθώς και πληροφοριακές πινακίδες.

4.Ο ανάδοχος του έργου υποχρεούται όπως:

α) Συνεννοηθεί με την Ο.Σ.Υ. Α.Ε. (τηλ. 210 4933218-210 4916965), τον Ο.Α.Σ.Α. (τηλ. 210 8200902, 210 8200887) και την ΕΛ.ΑΣ – Τ.Τ. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ για την εφαρμογή της απόφασης

β)Τοποθετήσει με δική του φροντίδα και έξοδα τόξα πορείας στα σημεία αλλαγής της διαδρομής.

γ)Τοποθετήσει με δική του φροντίδα και έξοδα ενημερωτικές πινακίδες και σημάνσεις που αφορούν την νέα προσωρινή διαδρομή.

δ)Φροντίσει να μη σταθμεύουν αυτοκίνητα στις διασταυρώσεις εφόσον στρίβουν λεωφορεία.

ε) Ενημερώσει την Ο.Σ.Υ. Α.Ε., τον Ο.Α.Σ.Α. και την ΕΛ.ΑΣ. (Τ.Τ. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ) για την λήξη των έργων.

5. Η Ο.Σ.Υ. Α.Ε. παρακαλείται για την εφαρμογή της απόφασης κατόπιν σχετικής συνεννόησης με τον Ο.Α.Σ.Α.

παρακαλούμε όπως εκφράσετε τη σύμφωνη γνώμη σας επί της προτεινόμενης κυκλοφοριακής μελέτης της **ΛΑΜΔΑ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ Α.Τ.Ε.** που αφορά προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις λόγω αποκλεισμού τμημάτων των οδών **Ραδιοφωνίας, Αιακού, Σπερχειού, Επτανήσου και Ν. Ζέρβα** στα πλαίσια του έργου που αφορά τη διάνοιξη της Λεωφόρου Θηβών» προτείνει την λήψη της σχετικής απόφασης.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπ' όψιν τα ανωτέρω

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εκφράζει τη σύμφωνη γνώμη επί της προτεινόμενης κυκλοφοριακής μελέτης της ΛΑΜΔΑ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ Α.Τ.Ε. που αφορά προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις λόγω αποκλεισμού τμημάτων των οδών Ραδιοφωνίας, Αιακού, Σπερχειού, Επτανήσου και Ν. Ζέρβα στα πλαίσια του έργου που αφορά τη διάνοιξη της Λεωφόρου Θηβών, ως αναλυτικά ανωτέρω αναφέρεται.

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ